

# Jindřich Kulhavý: Vše přejde, byť s následky

- editor007 | 23. května 2024

**UKRAJINA / RUSKO: Válka na Ukrajině vstupuje do fáze, kdy Rusové postupně plní svůj plán a nikdo by se nedivil, kdyby odřízli Kyjev úplně od moře (to se stalo relativně nedávno i Srbům) a ze severu si zase dělají nárazníkové pásmo. Mobilizace vytlidnila ulice ukrajinských měst a transfery mezi novými evropskými lokalitami obývanými Ukrajinci a samotnou Ukrajinou skomírají, protože nikdo nechce být uloven Zelenského verbíří .**

Samotný Zelenskyj se zrušením prezidentských voleb vystavil do situace, kdy ho nikdo nemusí uznávat. De facto už není oficiálně prezidentem, ale stal se diktátorem. A s takovým jednat nechce zdaleka každý. Neberme moc vážně Fialovu skvadru, ta ve své vysoké míře řiřtolezeectví otočí jako poslední, protože tím přijde o zdroj příjmů, které jí podivné transfery peněz na zbrojení zajiřtovaly. Ukradla už dost, protože díra v rozpočtu není jediným temným místem, kde se ztrácí peníze. Zmizely i devizové zásoby ČNB a do hledáčku se dostaly úspory občanů a miliardy vložené do důchodových fondů. A samozřejmě se zpeněží i každá investice do zbrojení naší vybrakované armády, korupce je v tomto případě úžasně praktickým nástrojem.

Zpět na Ukrajinu. Západ evidentně prohrál a vrátit zpět jeho reputaci je při současné míře sebedestrukce nemožné. Na místě Zelenského by se moudrý člověk bál vycházet, pífku na ně bude mít mnoho lidí i organizace včetně tajných služeb mnoha států majících za úkol zamést stropy po obřích defraudacích. Jistotu bezpečí tak nebude mít ani po útěku za hranice. Konce diktátorů už takové prostě bývají. Jediní, kdo ho mohou zachránit, jsou paradoxně Rusové, ale jediným důvodem je získání informací, kdo jim nejvíce škodil. Není to paradox? Každopádně si Zelenskyj užil pár let světové pozornosti, aby se stal záhy nežádoucím svědkem úpadku Západu, který pomohl zařídít. Bylo by v pořádku, kdyby s ním padli i ti, kteří v tom „jeli“ s ním. Že, Petře Fialo?

Naše média nám začala tvrdit, že se nám Ukrajinci žijící u nás začali vyplácet tím, že na daních odvedli o 3 miliardy více, než stojí jejich pobyt. Jen nikdo nezapočítal stovky miliard, o které jsme jejich příchodem přišli my. To než splatí, bude trvat mnoho let, mezitím napáchají plno jiných škod. Třeba ukrajinizací, hospodářskou i jinou kriminalitou. Nicméně jde o jedny z posledních řemeslníků u nás, protože ti čeřtí vymírají. Bohužel, se všemi těmi stavebními dělníky, řidiči a skladníky tu zůstávají jejich mafiáni, gauneři a zbohatlíci. Hledat rovnováhu je těžké, jejich mládež je agresivní a budou vždy především Ukrajinci než aby jim naše země byla srdeční záležitostí.

Je jisté, že se nám tedy vrací jako prioritní Green Deal. Nejde jen o Evropský parlament, který projde částečnou změnou. Dalšími institucemi tlačícími nás do něj a následného kreditního systému jsou banky. A Evropská banka dohlížeující nad dostatečnou zeleností utahuje šrouby. Tak, aby hotovost byla minulostí. Trochu jim do toho hodili vidle Rakuřané a Švédové vracející se k hotovosti, ale EB dále jede svou a chce po bankách další progres směřující k digitální měně. Tomu je třeba se nyní vzepřít stejně, jako k celému Green Dealu. Ten sice padne stejně, jako skončil covid, ale bude to mít nedozírné následky. Především ekonomické, celospolečenské a historicky katastrofální. Jednou se všichni budou podívat, co vše jsme dokázali vydržet. Ale můžeme si za to sami, Jsme líní, povolní, zmanipulovatelní, bez cti a hrdosti. Vystraření a rychle spějeme ke všeobecné hlouposti. Pokud toto nezměníme, nic dobrého si nezasloužíme. A sociální kreditní systém je to nejhorří, co tu dosud bylo.

AUTOR: Jindřich Kulhavý

[ZDROJ](#)